
Голгота наших људи: Невин у затвору пола године!

  

06. децембар 2013.

  

Бивши саобраћајни полицајац МУП-а Србије Зоран Ђуришић (41) из Папрћана код
Дечана после шест месеци које је провео у екстрадиционом притвору у Бијелом Пољу,
пуштен је на слободу, јер је суд утврдио да није крив, за оптужбе о наводном злочину на
Косову, пишу београдски листови Вечерње новости и Политика.

  

- Ухапшен сам кад сам, 20. маја ове године, кренуо код побратима у Бијело Поље.
Предао сам документа на црногорској граници, на прелазу Добраково, кад ми је
полицајац рекао да уђем у просторију за дежурне. Саопштили су ми да је за мном
расписана потерница са КиМ, описује почетак своје шестомесечне голготе. Зоран се
нашао на слободи 22. новембра. И даље не верује да је слободан, збуњен је и не жели да
се слика:

  

- Хоћу да људи знају шта се десило и да се захвалим држави Србији и њеним органима
који су ми помогли!

  

Породица Ђуришић избегла је са Космета 1999. и населила се у Чачку. За Зораном је
УНМИК расписао црвену потерницу због наводног убиства током ратних сукоба.

  

- Постојале су неке измишљене изјаве осам сведока да сам учествовао у убиствима на
Косову, непотпуне, без икаквих доказа - каже он.
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Ту прву ноћ Зоран је провео у полицијској станици у Бијелом Пољу, да би га ујутро
извели пред истражног судију, који му је одредио екстрадициони притвор. У њему је, ни
крив, ни дужан, био пола године. Узалуд је понављао да је он био и остао само
саобраћајни полицајац.

  

- Знам да ме последице тек чекају, јер то је такав стрес да не могу да опишем. Црногорци
су према мени били коректни. Неколико пута ме је обишла супруга, седамнаестогодишња
ћерка и десетогодишњи син, као и побратим. Сваки сусрет са њима био је болан.
Обишли су ме и наш амбасадор у Подгорици Зоран Бингулац и конзул Драгана Вапа.
Захвалан сам и министарствима и амбасади - прича Ђуришић.

  

Помоћ

  

Да коначно угледа слободу Зорану Ђуришићу помогли су Министарство спољних
послова, Министарство правде и Министарство за КиМ, које је ангажовало тим адвоката
на челу са Милошем Пејовићем. Захваљујући њиховој интервенцији Ђуришић није
изручен на Косово.

  

Шестомесечни притвор описује као „страшан“, и неколико пута понавља: „Нисам
очекивао да после 13 пуних година тако страдам због измишљотина.“

  

До самог краја Ђуришићева судбина била је неизвесна. Два пута је Апелациони суд Црне
Горе укидао решење Вишег суда у Бијелом Пољу и враћао предмет на поновно
одлучивање, да би 30. октобра биле одбијене жалбе његових бранилаца да не буде
изручен на Космет. Србија никако није могла да тражи изручење јер овде за њим није
постојала никаква потерница. Очекивало се да сваког тренутка црногорски министар
правде потпише решење о изручењу. Наши органи били су свесни да му се тамо не би
обезбедило непристрасно и фер суђење, ни присуство сведока одбране. Докази у
корист Зорана Ђуришића на крају су превагнули.
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